



Член участковой избирательной комиссии Марковского муниципального района подозревается в совершении преступления против безопасности движения



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 33-летнего члена участковой избирательной комиссии Марковского муниципального района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, днем 18 июля 2016 года 33-летний мужчина, являясь на настоящий момент членом участковой избирательной комиссии Марковского муниципального района,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

управляя автомобилем «Хендай Акцент», двигался по улице Кирова города Маркса. В указанный период водитель, нарушая скоростной режим, не обеспечивая контроль за движением транспортного средства, допустил наезд на 46-летнего велосипедиста. В результате дорожно-транспортного происшествия последний был госпитализирован в лечебное учреждение для оказания медицинской помощи.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1108096>